

## **Образовательный Слёт профсоюзной молодёжи, проведенный Липецкой областной организацией профсоюза работников здравоохранения**

Образовательный Слёт профсоюзной молодёжи, проведенный Липецкой областной организацией профсоюза работников здравоохранения РФ 24-25 ноября на базе культурно-развлекательного центра «Никольский» в Усманском районе, собрал более 50 участников.

Слёт стал образовательной площадкой для 32 молодых профсоюзных активистов из работающей молодёжи и 20 студентов Липецкого медицинского колледжа. К участию был привлечен молодёжный актив из различных медицинских организаций Липецкой области. Организаторы (Липецкая областная организация профсоюза работников здравоохранения РФ и заместитель председателя Молодёжного Совета ФПЛО) постарались привлечь к участию как можно больше новых участников, ранее не участвовавших в подобных мероприятиях.

На Слёте решались стратегические задачи по укреплению и развитию молодежного движения, повышению правовой грамотности и информированности молодых специалистов о деятельности Профсоюза, привлечению работающей молодежи к активной профсоюзной деятельности, а также обсуждались перспективы профсоюзного движения и проблемы молодежи.

В работе двухдневного Слёта приняли участие врачи разных специальностей, средний медицинский персонал и другие специалисты из медицинских учреждений Липецкой области.

Открыла работу Слёта председатель Липецкой областной организации Профсоюза Наталья Зубова. В своем выступлении она отметила роль молодежи в профсоюзном движении, а также необходимость совершенствования мотивационной работы по привлечению молодежи в Профсоюз и эффективное использование их потенциала. Наталья Юрьевна прокомментировала итоги деятельности областной организации профсоюза работников здравоохранения в 2022 году, обратив особое внимание на защитную функцию Профсоюза.

В насыщенной программе образовательного Слёта особую заинтересованность молодые специалисты проявили к выступлению правового инспектора труда ЦК Профсоюза по Липецкой области Татьяны Фроловой. Она провела правовой практикум, который позволил на основе статей трудового кодекса инсценировать конкретную правовую ситуацию и закрепить все нюансы трудовых отношений.

Член Молодёжной комиссии ОК Профсоюза, член профкома первичной организации Профсоюза ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Липецкой области» Ирина Чаукина рассказала о Всероссийской образовательной программе ФНПР «Стратегический резерв», в которой она участвует уже второй год. В прошлом году участвовала в треке «Призыв», успешно справившись, вышла в федеральный этап конкурса. Поэтому в этом году была удостоена принять участие в обучении в АТИСО по программе «Менеджер общественной организации». Ирина поделилась своим опытом участия в образовательной программе, чем привлекла новых участников.

Заместитель председателя Молодёжного Совета Федерации профсоюзов Липецкой области Юлия Грянко провела образовательный интенсив по мотивации молодежи в Профсоюзе, на котором участники успешно разработали План действий для дальнейшего привлечения молодежи в Профсоюз. Кроме того, молодые профсоюзные

активисты в лаборатории проектов «Организация и проведение молодежных профсоюзных мероприятий» разработали новые проекты, которые в дальнейшем будут реализовывать в своих первичных профсоюзных организациях.

Большое внимание на Слете уделили информационной работе. Для участников был проведен мастер-класс «Вирусный контент». Подробно разобрали как правильно вести паблики и личные страницы в ВКонтакте и написать пост, чтобы он стал вирусным.

Отдельный отклик у молодых профсоюзных активистов получила презентация видеозарисовок «Профсоюз ЗА!» и конкурс фото инсталляций «Профессия в живописи», где участники смогли проявить свой творческий потенциал. Также, в рамках Слета прошло анкетирование для выяснения того, что же молодёжь знает о деятельности Профсоюза в целом и деятельности их первичек, в частности.

Второй день Слёта начался с проведения зарядки на свежем воздухе, которая придала бодрости на целый день, молодёжь принялась за активную работу.

Образовательный слет проводится ежегодно. Он дает возможность получить новые знания, опыт и познакомиться с единомышленниками, объединиться, проявить себя и использовать новые знания в дальнейшей профсоюзной работе.

Те знания, которые молодежные активисты получили на форуме, они донесут до своих коллег, до работающей молодежи в учреждениях здравоохранения Липецкой области. Уезжали участники образовательного Слёта, заряженные энергией, с желанием рассказать, что Профсоюз – это все-таки огромнейшая сила, а молодежь в Профсоюзе – важный стратегический ресурс!

